美军飞行员曾遇UFO 两周时间内多次追踪

这项计划名为"先进航空技 术威胁查证计划"。美国《纽约时 报》和《政治》网站援引多名计划 参与者和知情者的话报道,这一 计划从2007年开始,持续至大约 2012年,国防部每年从预算中拨 款2200万美元,由美国国防情报 局官员埃利桑多担任项目主管, 并在五角大楼五楼一间隐秘办 公室工作。据报道,该计划的大 部分资金用于与美国毕格罗航 天公司的合作。

毕格罗航天公司目前与美 国国家航空航天局(NASA)合 作,研发大型载人宇宙飞船,该 公司创始人毕格罗今年5月在 美国哥伦比亚广播公司的《60 分钟》节目中称,他深信"外星 人"存在并曾到访地球。

"先进航空技术威胁查证计 划"的调查内容包括美国军方飞 行员或民航飞行员与UFO遭遇 事件,比如飞行员的陈述和录 像。在毕格罗的指示下,总部设 在拉斯韦加斯的毕格罗航天公 司收集及储存UFO现象的资料, 参与计划的人员对目击个案进 行详尽调查,这些UFO都被目击 者形容为"以极高速移动""在没 有可见的推进系统下飞行"以及 "在空中悬浮而没有显示出降落

《纽约时报》报道,美国国防 部的一段录像显示,美国海军F/ A-18战机2004年在美国加利福 尼亚州圣迭戈市附近海域上空 追逐一个"民航飞机大小的白色 椭圆形物体"。报道说,军方当时 在大约两周时间内多次追踪这 类神秘物体,它们"突然出现在8 万英尺(约2.4万米)高度,然后急 速坠向海面,最终在2万英尺(约 6000米)停住并盘旋。然后,它们 突然消失在雷达中,或者急速垂 直上升"

《政治》网站也报道,这一 军方项目的承包商曾描述,海 军战机飞行员看见一个"白色 椭圆形物体,大约40英尺(约12 米)长、12英尺(约3.7米)厚", 它的飞行机动能力"震惊"了美 军飞行员,"超过他们见过的任 何(航空)技术"。

受航天富豪朋友影响 民主党议员提出计划

五角大楼证实了这项计划

追UFO,这个可以有

美国五角大楼证实存在相关计划

自从1947年美国新墨西哥州罗兹威尔"不明飞行物"(UFO)坠毁事件后,外界一直猜测美国政府曾 接触和研究"外星人",但当局多年来坚决否认。美国媒体16日披露,美国国防部10年前短时间执行过 一项鲜为外界所知的计划研究UFO。五角大楼发言人随后证实了这项计划的存在,这是美国当局首次 承认存在相关的调查计划。



美军飞行员追踪到一个"不明飞行物"的视频截图。



美国国会参议院前多数党领袖、民主党议员里德



美国毕格罗航天公司老板毕格罗

的存在,此前,美国军方从未承 认存在有关UFO的调查计划。据 报道,美国国防部发言人奥乔亚 通过电子邮件回复路透社、英国 《泰晤士报》等媒体,承认曾展开 属高度机密的"先进航空技术威 胁查证计划",并于2012年结束。 国防部此后将调查目标和资金 转移至其他更重要的项目,但这 位发言人没有透露相关细节。

UFO由"外星人"制造的

说法由来已久,但至今并没有 获得官方证据证实。美国军方 上世纪曾执行多个UFO调查 计划。"先进航空技术威胁查证 计划"是由时任美国国会参议 院多数党领袖、内华达州民主 党议员里德提出,并获得两名 资深议员、阿拉斯加州共和党 人史蒂文斯和夏威夷州民主党 人井上健的支持。里德长期对 太空现象感兴趣,今年刚从国 会退休,而史蒂文斯和井上健 则分别在2010年和2012年去 世。按多名消息提供者的说法, 这些议员担心UFO威胁美国 国家安全。

《政治》网站报道,里德提出 "先进航空技术威胁查证计划", 部分原因是受到亿万富豪朋友 和同乡毕格罗的影响。后者是毕 格罗航天公司的老板,也是这一 军方项目的承包商。另一方面,

毕格罗航天公司曾多次资助里 德竞选国会参议员。

-名美国国会前雇员说,对 于UFO,一种推论是,它们可能 是某大国研发的"下一代"航空 器推进技术,而"不为我们所 知"。埃利桑多最近接受媒体采 访时表示,尽管UFO在遭遇事件 中没有显示敌意,"但在我们能 确定之前,某些无法解释的事情 总是会被假定为潜在威胁"。

军方高层被指不重视 项目中止但仍在调查

"先进航空技术威胁查证计 划"已不是美国第一次调查 UFO或其他神秘太空现象。 1947年,美国空军启动了"信号 计划",以收集UFO与"外星 人"的相关信息情报,并评估 "外星人"是否对美国的国家安 全造成威胁。此后,美国政府又 实施了有相似目的的"怨恨计 划"和"蓝皮书计划"。

虽然"先进航空技术威胁查 证计划"2012年就已中止,但报道 说,一些参与这一计划的官员仍 在兼职处理军方人员与UFO遭 遇的报告,而且埃利桑多今年10 月才辞职,在这之前,他仍在与 美国海军和中央情报局合作。

在给国防部长马蒂斯的辞 职信中,埃利桑多抱怨军方高 层对这一计划不够重视。埃利 桑多告诉《政治》网站,在美军 飞行员或其他人报告的数十起 UFO遭遇事件中,那些飞行物 都显示了当今空气动力学技术 不可能达到的飞行能力,然而 美军领导层并未对这些"潜在 威胁"予以重视。

一名五角大楼发言人说,国 防部"严肃对待"美国受到的各 种现实和潜在威胁,并且会在 "获得可信信息后采取行动"。中 止这一计划是因为"有其他更重 要的事项值得拨款,做出改变符 合国防部的最大利益"。

那名国会前雇员说,这一 计划的全部调查成果就是"成 捆的文件","除此以外别无发 现",以至于里德也认同,这一 计划不值得继续下去。"再没有 什么正当理由使用纳税人的 钱。我们让这一计划慢慢死 去。"这名雇员说。里德则告诉 《纽约时报》:"我并不为此感到 有愧或抱歉。这是我任职国会 期间做的好事之一,做了前人 没有做过的事。"

综合新华社、中新网等消息

-欢迎有入住意向的老年朋友报名参加

咨询报名: 13808934975周编辑

我们为您精挑细选济南市环境优美、性价比高的老年公寓供您参观体验。 免费车接车送,免费为您量血压,测血糖,查口腔。在这寒冬的季节里, 不想天天宅在家里无所事事那就报名吧!开启济南优秀老年公寓免费游,一起 放飞心灵,体验不一样的老年生活。在这里有和您同龄的老友,您的心声有人 倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失,倾诉彼此心声。来吧 让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

院长热线: 13954180662

提高生活品质 免费体验, 好礼相赠

医养结合 设施齐全 四星级养老服务机构 诚聘:护士、护理员

电话:88235999 13665315688 地址:历下区经十东路北凤岐路2999号

采取医养结合模式

公寓以人为本认真贯彻现代化、 高标准、价合理的理念 用心打造"家庭化"服务模式

经十路腊山立交桥段店南路股骨

0531-86067888 15688862790

济南恩基老年公寓 医养联合 社区医院 环境舒适 居家养老

单人间 标准间 家庭间任选 自有菜园 养鸡场 果园 价合理

电话: 68829865 13165319139

地址:济南市天桥区北外环43号,108, 92路赵庄西站下路北

连锁老年公寓

(医养结合。聘护理人员) 电话13906413952、13706418408

地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁 13854190781

海棠湾颐养中心 温泉藏浴 蓝氧水浴 康复理疗

济南后花园,好山好水好空气

单人间、标准间、别墅间,任您选择

医养联合体

四星住宿 二天一夜试住体验

最后一月优惠价98元/人

电话: 陈老师15315563703

济南万科商埠怡园长者公寓床位预定中

处于市中心的静养之地,专业有爱的医护团队

集中供暖, 地处市区, 公交直达, 免费试住

地址:济南市历城区祝甸东方花园小区内(市区乘坐30/80/118/113

12月16-17日,团购优惠大放送火热报名 24小时照料、中西医结合门诊、康复理疗、休闲娱乐、营养餐饮 联系方式: 0531-55518777 地址: 济南市市中区经三路83号

/201路公交车到祝甸活动中心下车即可)



福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构

机构养老、社区养老、居家养老、医疗康复 "医养结合"四位一体 康复医学科 对各种骨关节病、老年病及运动功能障碍患者



服务热线: 0531-66697755 15615617755 地址:济南市历下区历山路2号